
Dr. Mojzes Ákos, a győri Széchenyi István Egyetem logisztikai és szállítmányozási 

tanszékének 39 éves oktatója hivatása mellett végzett úszóoktatóként rendszeresen sportolt, a 

vízi túrázás mellett futott is. Az április 22-én megrendezett 44. Komárom–Komárno 10 

kilométeres utcai futóverseny mégis végzetesnek bizonyult a számára. A kétgyermekes 

komáromi családapa ugyanis a cél előtt mindössze háromszáz méterrel összeesett. A 

szervezők nemcsak az indulók frissítéséről gondoskodtak, de orvosok is felügyelték a 

versenyt, így a férfit hamar egy szlovák kórházba szállították, ahol tizenhárom nap kóma után 

múlt szombaton, május 5-én elhunyt. 

 

 
Dr. Mojzes Ákos a győri Széchenyi István egyetem oktatója volt 

Forrás: gyorplusz.hu 

 

Az egyetemi adjunktus 1998-ban kezdte közlekedésmérnöki szakon tanulmányait a Széchenyi 

István Főiskolán. Az első diploma megszerzését követően polgári katonai szolgálatot 

teljesített az intézményben, majd a győri közlekedésmérnöki egyetemi tanulmányok 

következtek. Már hallgatóként lelkes, alapos szakmai munka, kollegialitás volt munkájának a 

jellemző értéke. 

 

2007. október 1-jén lett a Logisztikai és Szállítmányozási Tanszék munkatársa. Doktori 

tanulmányait a Széchenyi István Egyetem Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori 

Iskolájában végezte, PhD értekezését 2014-ben védte meg. Az elmúlt két évtizedben 

kiemelkedő szerepet vállalt a Csomagolásvizsgáló Laboratórium munkájában, különösen a 

labor nemzetközi ismertségének megteremtésében, kiteljesítésében. Több, mint 10 évig volt a 

Laboratórium minőségügyi vezetője. Számos elismert, díjnyertes diplomamunkát, 

tudományos diákköri dolgozatot konzultált, mentorált. Hallgatóbarát oktatási munkáját 

állandó pozitív visszajelzések mutatták. Magánéletében a sport központi szerepet töltött be, 

gyermekek úszóoktatójaként egy évtizeden át sikeres munkát végzett – emlékezik meg 

közleményében volt adjunktusáról az egyetem. 

Az egyetem aulájában kollégái és a hallgatók gyertyagyújtással és egy szál virággal 

búcsúztatták az oktatót. Május 11-én Komáromban, a Temető utcai köztemetőben helyezték 

örök nyugalomra Dr. Mojzes Ákost. 

 


